

VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

Ügyiratszám: KFF/123/2/2010.

Dr. Vicze Csilla asszony
Szóvivő részére
Civilek a Mecsekért Mozgalom

Cím

Pécs
Aradi vértanúk útja 2.
7625

Tisztelt **Vicze Csilla** Asszony!

Az Ön által 2010. június 20-ai keltezéssel megküldött levélben foglaltakra a Pannon Power-DALKIA cégcsoport által üzemeltetett hőerőmű bővítéssel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

- **Együttes végrehajtási projektként** a tervezett erőművi blokk állami támogatásnak minősíthető kibocsátás-csökkentési egységeket (ERU) **nem kaphat.**
- Elviekben a KEOP-2009-4.4.0 „Megújuló energia alapú villamos energia , kapcsolt hő és villamosenergia”-című pályázat keretéből lehet pénzügyi támogatást nyerni, de a pályázati felhívás szerint a támogatás legfeljebb 20 MW teljesítményű biomassza alapú erőműegységre terjedhet ki. A jelzett beruházás 35 MW teljesítményű kazánra vonatkozik, így az előbbieket alapján **KEOP-ból nem támogatható.**
- A kérdéses létesítmény a **2008-2012 között** funkcionáló közösségi emisszió-kereskedelmi rendszer (EU-ETS) hatálya alá tartozik, ezért saját üzletpolitikáján múlik, hogy az ingyenes kibocsátási egységekkel hogyan gazdálkodik. A tervezett beruházás nettó ÜHG-kibocsátás csökkentéssel jár (mivel a megújuló tüzelőanyag használata kibocsátása 0-nak számít). Ez alapján keletkeznek később eladható kibocsátási egységei.
A **2013-tól** kezdő kereskedelmi időszakban –a 2009/29/EK irányelv szerint – a villamos energia szektor létesítményeinek alapesetben az üvegházhatású gázkibocsátásaikat teljes mértékben aukció keretében kell megvásárolniuk és **ingyenes kibocsátási egységeket nem kaphatnak.**

Végezetül tájékoztatjuk, hogy Magyarországon kitermelt **tűzifa nagyerőműben történő elégetését** gazdasági, környezetvédelmi és természetvédelmi szempontok alapján **nem támogatjuk**, az ebből keletkező energiát **nem tekintjük zöld energiának**. A jövőben megváltoztatjuk a vonatkozó jogszabályokat, pénzügyi ösztönzőket, a nagyerőművekben történő fatüzelésből származó energia nem élvezi majd a zöldenergiát megillető támogatásokat, így megakadályozzuk erdeink tarra vágását. Ezzel együtt **támogatjuk**, hogy a **családok és az önkormányzatok minél nagyobb mértékben használják energiaforrásnak a tűzifát** (családok hő, önkormányzatok hő és villamosenergia előállítására).

Budapest, 2010. augusztus „11 „

Üdvözlettel:



Dr. Ilés Zoltán

hely